

刘越高深入祁东县参加人大代表小组主题活动，要求——

知责于心 担责于身 履责于行 在服务中心大局中彰显更多人大作为

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

7月19日下午，市委书记刘越高以市人大代表身份，参加所在的祁东县代表团第一小组“深入基层听民声，汇聚民智促发展”主题活动，深入基层一线，开展调查研究，广泛听取意见建议。他强调，要全面贯彻落实党的二十大精神和中央人大工作会议精神，始终做到知责于心、担责于身、履责于行，在实现“三高四新”美好蓝图、加快推进区域中心化进程中彰显更多人大作为。

刘越高首先来到祁东县归阳镇衡祁村，详细了解湘江引水工程项目线路规划及建设进展情况。他强调，湘江引水工程关乎群众的切身利益，要

确保项目质量，加快建设进度，让人民群众早日喝上“放心水”。随后，刘越高实地察看了归阳镇福兴社区古镇古街建设和人居环境整治等工作。他要求，要充分挖掘当地历史文化资源，大力发展战略旅游，走好农文旅融合发展之路，不断开创乡村振兴新局面。在归阳镇政府人大代表联络站，刘越高详细了解市人大智慧平台建设、代表履职、群众意见办理等情况，并与当地人大代表交流。他强调，基层人大代表要利用好来自人民、扎根人民的优势，充分发挥桥梁纽带作用，多帮老百姓解难题、办实事。

座谈会上，在听取与会部分人大代表发言及有关工作汇报后，刘越高充分肯定了祁东县人大工作和代表活动成效。他强调，要在提升政治站位中牢记使命，坚持为党传声、为国督政、为民代言，努力把党的主张和国家的意志落实到群众和实际中去，紧紧围绕党中央决策部署、省委工作安排和市委中心工作，科学谋划、统筹开展各项监督工作，积极主动倾听群众心声，解决群众困难，当好人民利益和意志的代言人。

刘越高要求，要在服务中心大局中奋发有为。聚焦实现“三高四新”美好蓝图、加快推进区域中心化进程，

紧扣“制造立市、文旅兴城”战略，积极建言献策。紧盯政令不畅的“堵点”、高质量发展的“痛点”、改革攻坚的难点、群众意见集中的热点开展监督，把“问题清单”变成“履职清单”。联系群众当好桥梁纽带，为全面、充分、及时贯彻落实中央、省委决策部署和市委工作安排，提供坚实的思想基础、群众基础、社会基础。要在主动担当作为中树好形象，围绕履职强素质、迎难而上勇担当、锤炼作风树形象，在大事难事面前勇挑重担、敢于负责，在急事危事面前挺身而出、冲锋在前，用一言一行展示人大代表的崇高形象。

市领导刘正兴、尹培国参加。

对标对表强攻坚 齐心协力抓推进

市政府召开专题会议，研究全市园区调区扩区及升级发展工作 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）

7月19日下午，市政府召开专题会议，研究全市园区调区扩区及升级发展工作。市委副书记、市长朱健强调，要坚持“制造立市”，结合“走找想促”活动，深入园区一线调研，统筹推进园区调区扩区和升级发展工作，加快推进“五好”园区创建，为区域中心化建设提供坚实保障。

会上，衡阳高新区、松木经开区、衡南高新区、衡山高新区、衡东经开区、耒阳经开区先后作工作汇报，常宁水口山经开区就升级国家级经开区筹备工作作汇报，相关县市政府及市直部门作补充汇报。

朱健指出，园区是经济发展的主战场、高质量发展的主引擎、实现“制造立市”的主力军，抓园区就是抓关键、抓重点，就是抓住经济高质量发展的“牛鼻子”。今年以来，全市园区发展势头向好，为全市经济稳健发展提供了强有力的支撑。下阶段，要进一步坚定推进园区闲置和低效用地的清理，持之以恒提高亩均投入和亩均税收，抢抓历史窗口期，推动调区扩区和升级发展，为未来预留发展空间。

朱健强调，各县市、园区要责

任上肩，做到齐心协力抓推进。明确责任主体，园区管委会党政主要负责人是调区扩区工作的直接责任人，承担主体责任，及时制定工作方案，细化任务分工、明晰责任链条；各县市党委、政府主要负责人要负起领导责任，要把园区调区扩区和升级发展工作作为战略工程来抓好统筹，加强一线调度和督导。强化联席调度，采取市级层面建立“联席调度机制”的方式，加强对各园区调区扩区和升级发展工作的业务指导。要抓实工作，做到务期必成抓推进。把政策吃透吃准，抢抓机遇、强化举措，做到提早谋划、

统筹兼顾、远近结合，最大限度争取各方支持。对标对表有关规定，认真分析短板弱项、查找问题不足、明确努力方向、抓住工作重点、强化攻坚克难，做到项目化推进、清单化管理。要把准节点，做到有的放矢抓推进。把握住全省开展调区工作的契机，紧盯短板弱项，努力做小“分母”、做大“分子”，提升园区亩均税收。对照全省集中报批时间，逐个明确各项工作完成时间，加强领导、压实责任，倒排工期、压茬推进，努力达成新一轮调区扩区工作目标。

市领导于新凡主持会议。市领导黄立、朱春光，市政府秘书长廖义智参加。

全面做好服务保障工作 支持合力叉车在衡扩产扩能

朱健会见杨安国一行

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）

7月19日下午，市委副书记、市长朱健会见了安徽叉车集团党委书记、董事长、总经理杨安国一行，就加深双方合作座谈交流。

朱健对杨安国一行的到来表示诚挚欢迎，并简要介绍了衡阳的经济社会发展

情况。他指出，衡阳作为省域副中心城市，始终把高质量发展作为首要任务，发展形势向好。当前，在市委坚强领导下，全市上下聚力实施“制造立市、文旅兴城”战略，大力发展战略实体经济，全面落实“三高四新”美好蓝图，加快推进区域中心化进程。

下一步，市委、市政府将持续优化营商环境，全面做好服务保障工作，全力支持合力叉车在衡扩产扩能。同时，将充分发挥衡阳区域优势，助力合力叉车更好地融入“一带一路”，更好地拓展国际市场。

杨安国对衡阳长期以来的支持表

示衷心感谢。他表示，将加快在衡新项目的建设，尽快实现达产见效。同时，希望以双方新一轮合作为契机，强化交流沟通，加快引进创新人才，提升科技创新水平，探索拓展合作领域，不断延长产业链条，积极助力衡阳区域中心化建设。

市领导邹致和、朱春光参加会见。

衡阳晚报讯（通讯员 颜伶俐 陈卫 全媒体记者 唐翔）近日，衡东县三樟镇黄贡椒进入采摘季，当地村民抢抓农时采摘、晾晒、加工黄贡椒。作为衡东土菜的“灵魂”，黄贡椒的种植在三樟镇已有400多年的历史，是国家农产品地理标志产品，在当地形成了种植、加工、销售的完整产业链，帮助当地村民增收致富。

三樟镇地处衡阳、株洲、湘潭三市四县交界处，境内地势平坦，日照时间

衡东县三樟镇： 黄贡椒进入采摘季

长，昼夜温差大。该镇地处湘江边的一回水湾，经过江水长年冲积，岸边泥土中钙铁镁等微量元素富集，形成带碱性和沙性土壤，种出的黄贡椒皮

薄肉厚，颜色鲜亮，兼具甜、辣、脆等特点。

前些年，出生于三樟镇的秦庆权，因看好衡东土菜崛起后黄贡椒的市场

前景，创办了黄贡椒加工厂。在相关部门的大力支持下，黄贡椒产品逐渐打开销路，不断扩大产品线，先后开发出黄贡辣椒酱以及剁椒、泡椒等产品，受到市场欢迎，销量持续攀升。随后，秦庆权又流转了土地，以合作社的形式带领村民一起种辣椒。村民们以入股的方式参与分红，还可通过在合作社打零工、自种黄贡椒增收，带动了老百姓的种植积极性。据悉，这些辣椒产品通过线上线下远销全国各地，年销售额可达2000余万元。